



ERRATA DO EDITAL 012/2024

EDITAL Nº 014 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – P.S.S. Nº 002/2024

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE COVEIRO, GARI, MECÂNICO, MOTORISTA CLASSE “A”, TRABALHADOR BRAÇAL E OPERADOR DE MÁQUINA PARA ATUAR NA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TURISMO E MEIO AMBIENTE.

ONDE SE LÊ:

Art. 1º - O candidato **Marcelo Alves de Oliveira – (Coveiro)**, terá início de suas atividades laborais no dia **05 de abril de 2024**, na Secretaria de Obras, Desenvolvimento Econômico, Turismo e Meio Ambiente – SODETA.

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Batayporã-MS, 05 de abril de 2024.

Arlete Nogueira Batista
Presidente da Comissão Organizadora
do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024

LEIA-SE:

Art. 1º - O candidato **Marcelo Alves de Oliveira – (Coveiro)**, terá início de suas atividades laborais no dia **05 de abril de 2024**, na Secretaria de Obras, Desenvolvimento Econômico, Turismo e Meio Ambiente – SODETA.

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Batayporã-MS, 05 de abril de 2024.

Samira Peres Ibrahim
Presidente da Comissão Organizadora
do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2024